

# Počet studentů univerzity by už neměl klesat

**PARDUBICE** Univerzita Pardubice plánuje v příštím akademickém roce přijmout do prvních ročníků bakalářského studia asi 2 600 studentů. Je to zhruba stejně jako loni, na konci října 2016 jich bylo ke studiu zapsáno 2561, rok předtím 2586.

„Ve všech typech studia by tak vysoká škola měla mít přibližně 8000 studentů,“ sdělila prorektorka pro vnitřní záležitosti Tatiana Molková. Tím by se zastavil dosavadní pokles, který trvá od roku 2011.

Souhrnný počet vysokoškoláků se v posledních šesti letech snižoval. Vloni se k 31. říjnu zapsalo do všech typů studia 7 871 studentů,

předloni jich bylo 8 486. Počet vysokoškoláků minulý rok poklesl zejména v kategorii bakalářských studií. Přijatých a zapsaných bylo obdobně jako v roce 2015, škola však zpřísnila dodržování studijních kritérií pro pokračování ve studiu po prvním semestru prvního ročníku a při nástupu do druhého ročníku bakalářského studia. Počty vysokoškoláků v Pardubicích kulminovaly v akademickém roce 2010/2011, kdy dosáhly 10 983.

Plánované hodnoty univerzita stanovuje podle časových řad vývoje počtu studentů na vysoké škole a podle aktuální demografické situace v České republice. Pro nynější



Počet studentů by měl být podobný jako v letošním roce.

akademický rok platí stát Univerzitě Pardubice studium 6 902 vysokoškoláků. Pro rok 2017 se změnila metodika financování vysokých škol státem, počet financovaných studentů není stanoven. Škola si jej určuje sama podle zájmu a možností rozpočtu své vzdělávací činnosti. „Pro rok 2018 zatím nejsou zveřejněna pravidla financování ze strany ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy, z vyjádření paní ministryně Kateřiny Valachové by mělo dojít pro rok 2018 k výraznějšímu navýšení financování vzdělávací činnosti veřejných vysokých škol,“ uvedla Molková.

Výrazné změny ve studijních pro-

gramech a oborech univerzita zatím nechystá. Podle Molkové nelze žádat o nové akreditace, protože nově ustanovený Národní akreditační úřad žádosti o akreditace nepřijímá. „V případě zájmu zahraničních studentů se plánuje zahájit na Dopravní fakultě Jana Pernera studium v anglickém jazyce v oboru Dopravní prostředky,“ uvedla prorektorka.

Univerzita v nynějším akademickém roce otevřela na sedmi fakultách 64 studijních programů a 137 studijních oborů v bakalářském, navazujícím magisterském a doktorském studiu. Nejvíce přihlášek dostala Fakulta ekonomicko-správní. (ČTK)

## Počet studentů univerzity by už neměl klesat

4.2.2017 Mladá fronta DNES str. 18 Kraj Pardubický

(ČTK) Univerzita Pardubice

**PARDUBICE Univerzita Pardubice** plánuje v příštím akademickém roce přijmout do prvních ročníků bakalářského studia asi 2 600 studentů. Je to zhruba stejně jako loni, na konci října 2016 jich bylo ke studiu zapsáno 2561, rok předtím 2586.

„Ve všech typech studia by tak **vysoká škola** měla mít přibližně 8000 studentů,“ sdělila **prorektorka** pro vnitřní záležitosti **Tatiana Molková**. Tím by se zastavil dosavadní pokles, který trvá od roku 2011.

Souhrnný počet vysokoškoláků se v posledních šesti letech snižoval. Vloni se k 31. říjnu zapsalo do všech typů studia 7 871 studentů, předloni jich bylo 8 486. Počet vysokoškoláků minulý rok poklesl zejména v kategorii bakalářských studií. Přijatých a zapsaných bylo obdobně jako v roce 2015, škola však zpřísnila dodržování studijních kritérií pro pokračování ve studiu po prvním semestru prvního ročníku a při nástupu do druhého ročníku bakalářského studia. Počty **vysokoškoláků v Pardubicích** kulminovaly v akademickém roce 2010/2011, kdy dosáhly 10 983.

Plánované hodnoty **univerzita** stanovuje podle časových řad vývoje počtu studentů na **vysoké škole** a podle aktuální demografické situace v České republice. Pro nynější akademický rok platí stát **Univerzitě Pardubice** studium 6 902 **vysokoškoláků**. Pro rok 2017 se změnila metodika financování **vysokých škol** státem, počet financovaných studentů není stanoven. Škola si jej určuje sama podle zájmu a možností rozpočtu své vzdělávací činnosti. „Pro rok 2018 zatím nejsou zveřejněna pravidla financování ze strany ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy, z vyjádření paní ministryně Kateřiny Valachové by mělo dojít pro rok 2018 k výraznějšímu navýšení financování vzdělávací činnosti veřejných **vysokých škol**,“ uvedla Molková.

Výrazné změny ve studijních programech a oborech **univerzita** zatím nechystá. Podle Molkové nelze žádat o nové akreditace, protože nově ustanovený Národní akreditační úřad žádosti o akreditace nepřijímá. „V případě zájmu zahraničních studentů se plánuje zahájit na **Dopravní fakultě Jana Pernera** studium v anglickém jazyce v oboru Dopravní prostředky,“ uvedla prorektorka. **Univerzita** v nynějším akademickém roce otevřela na sedmi fakultách 64 studijních programů a 137 studijních oborů v bakalářském, navazujícím magisterském a doktorském studiu. Nejvíce přihlášek dostala Fakulta ekonomicko-správní.

Foto popis| Počet studentů by měl být podobný jako v letošním roce.

Regionální mutace| Mladá fronta DNES - pardubický kraj